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第一学期期末考试高一数学试题

高级中学     胡志英

考试时间：120分钟     满分：150分

一选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题的四个选项中，有一项是符合题目要求的）

1.已知集合
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2.下列函数中与函数
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3.过点
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的直线的倾斜角为（   ）（人教B版）
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image18.wmf]
4.在空间中，下列命题正确的是（   ）    (人教B版)

平行于同一条直线的两条直线平行；（2）平行于同一条直线的两条平面平行；

（3）平行于同一平面的两条直线平行；（4）平行于同一平面的两个平面平行；

A  1        B  2            C  3        D  4

5.设
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有实数解的区间是（  ）(人教A版)
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6.如果奇函数
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在区间
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上是增函数且最小值是5，那么
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上是（  ）（湖南版）

A增函数且最大值为
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   B增函数且最小值为
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C 减函数且最大值为
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   D减函数且最小值为
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7.如图，已知正六棱柱的最大对角面的面积为4
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互相平行的两个侧面的距离为2
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，则这个六棱柱

的体积为（  ）（北师大版） 
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8.已知
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9.如图，在正方形
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所成角为（   ）（江苏版）
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10.已知函数
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上的奇函数，当
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的解析式为（  ）(人教A版)
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第二部分  非选择题（共100分）

二填空题（本大题共4小题，每题5分，共20分）

11.在空间直角坐标系中，点
[image: image64.wmf](1,3,0),(2,0,4)

AB

-

的距离是___________.（人教B版）

12.函数
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14.已知圆
[image: image68.wmf]22

4

xy

+=

和圆
[image: image69.wmf]22

4440

xyxy

++-+=

关于直线
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对称，则直线方程为___________. (人教A版)

三解答题（本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

15.（10分）已知函数
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16.（12分）已知函数
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17.（13分）
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18.（14分）如图，在正方形
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19.（15分）如图，有一块半径为2的半圆形钢板，

计划剪裁成等腰梯形
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的形状，它的下底
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求证：直线
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判断直线
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截得的弦长何时最长，何时最短？并求截得的弦长最短时，求
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的值以及最短长度。（人教A版）
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